Об итогах

проведения оценки регулирующего воздействия в Томской области за 1 полугодие 2025 года



Департаментом ПО государственно-правовым вопросам законопроектной деятельности Администрации Томской области (далее - Департамент) в 1 полугодии 2025 года подготовлено заключения ინ оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Томской области, из которых 43 (81 %) заключений, включая

повторные, были положительными, а 10 (19 %) – отрицательными заключениями, содержащими вывод о наличии в рассматриваемых проектах актов избыточных и затратных требований для хозяйствующих субъектов.

Также в рассматриваемом периоде проводилась экспертиза действующих нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее - экспертиза).

Так, в соответствии с распоряжением Администрации Томской области от 18.12.2024 № 880-ра «Об утверждении плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в 2025 году» в 1 полугодии 2025 года проведена экспертиза в отношении 2 нормативных правовых актов Томской области.

К проведению публичных консультаций в отношении нормативных правовых области привлекались Уполномоченный Томской ПО защите Томской региональное предпринимателей В области, Томское отделение Общероссийской обшественной организации «Деловая Россия». Томское региональное отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Союз «МПО работодателей Томской области», Союз «Торгово-промышленная палата Томской области», АО «Томскавтотранс», ООО «Группа компаний «Зонд-реклама», ООО «Стрит - Медиа» и другие независимые эксперты.

По результатам проведенных экспертиз Департаментом выявлены положения, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности. Разработчикам нормативных правовых актов Томской области было предложено внести в них изменения.

В целях оценки качества внедрения ОРВ и экспертизы в муниципальных образованиях Томской области, выявления лучших практик проведения ОРВ и экспертизы в органах местного самоуправления региона Департаментом на основании Методики формирования рейтинга качества осуществления ОРВ и экспертизы в муниципальных образованиях Томской области сформирован рейтинг качества осуществления ОРВ и экспертизы в муниципальных образованиях Томской области. По итогам формирования рейтинга лучшим признано муниципальное образование ЗАТО Северск. Информация об итогах рейтинга доведена до глав районов и городских округов Томской области, а также до первого заместителя Губернатора Томской области.

Департаментом на постоянной основе осуществлялась организационная, информационная и методологическая поддержка как исполнительных органов

государственной Томской области подразделений власти И структурных Томской области, разработчиками Администрации являющихся проектов нормативных правовых актов Томской области, так и органов местного самоуправления.

Также на 2 полугодие 2025 года Департаментом запланировано проведение обучения государственных гражданских служащих Томской области по вопросам проведения оценки регулирующего воздействия.